

伊朗政府在美资产遭冻结

包括中央政府及金融机构资产；伊朗回应称美国“心理战”无新意

美国总统奥巴马6日签署一项新的制裁伊朗的行政命令，冻结伊朗政府所有在美资产，其中包括伊朗央行及其他金融机构在美的资产。

奥巴马称采取更多制裁

奥巴马在致国会的相关信件中写道，“我已确定(对伊朗)采取更多制裁是必要的，特别是鉴于伊朗中央银行和其他银行采取欺骗性的运作方式与被制裁方进行隐秘交易，伊朗反洗钱制度的缺陷及其执行力度的软弱，以及伊朗的行为给国际金融体系持续带来的不可接受的风险。”

根据美国财政部当天公布的声明，新的制裁措施将冻结伊朗中央政府在美所有资产，其中包括伊朗各个部委以及伊朗政府拥有或控制的所有实体、商业机构的在美资产。此外，伊朗中央银行以及其他所有的金融机构(无论是否属于伊朗政府)的在美资产都将被冻结。

此前，美国金融机构只是被要求拒绝与伊朗央行和其他金融机构进行交易，新的制裁措施要求美国金

融机构在收到伊朗相关资产时要予以没收和冻结，而不是退回给伊朗。

冻结他国在美资产是美国制裁别国的惯用手段。在去年2月，利比亚内战开始，美国便率先作出了冻结利比亚资产的决定。

逮捕多名为BBC工作者

对于美方的最新制裁，伊朗外交部7日回应说，这些措施是一种“心理战”，对伊朗核计划不会产生任何影响。

伊朗外交部发言人迈赫曼帕拉斯特表示，伊朗中央银行与美国并无金融业务往来，因此不会受到这些制裁的影响。这些制裁仅仅是为“宣传”，“美国的做法是一种敌对行为，是一种心理战术，但不会产生任何影响。美方的此类行为已经持续了30多年，毫无新意。”

另据英国媒体7日报道，伊朗政府逮捕了数名被指与英国广播公司(BBC)波斯语台有联系的伊朗人。报道称，这些伊朗人为BBC制作节目，帮助训练和招募一些伊朗记者，并为这些记者安排出国行程。(宗和)



伊朗女忍者在训练。她们不仅身手矫捷，还能使用多种致命武器。

视频截图

新闻链接

伊朗女忍者或成“致命武装”

忍术在伊朗风行，伊朗女忍者数量超3500人

据英国媒体7日报道，伊朗一所忍术学校有3500名女性会员，这些女忍者将在未来可能爆发的战争中为国征战。

忍术在伊朗颇受欢迎，伊朗的第一家忍者俱乐部诞生于1989年，其老

板透露，目前该俱乐部已经发展了2.4万名会员。另一家俱乐部的教练法蒂玛·穆阿默尔透露，她的俱乐部有3500名女性学员。

据英国媒体公布的视频显示，伊朗女忍者个个身手矫捷，可以轻松完成

后空翻等高难度动作。女忍者还能使用多种致命武器，比如武士刀、双节棍和飞镖。在伊朗只有男性才有资格加入军队，在外界不停对伊朗施加压力的情况下，练就各种忍术的女忍者有望为国征战。(宗和)

俄罗斯有效政策基金会主席帕夫洛夫斯基说：“他有信心在第一轮中胜出，他相信自己的竞选纲领是最好的，没有看到任何风险。”

普京自信 总统选举 首轮胜选

称选举不应 变成娱乐秀

据俄罗斯媒体7日报道，俄罗斯总理、“统一俄罗斯党”推选的总统候选人普京自信，自己会在第一轮选举中胜出。

俄罗斯有效政策基金会主席帕夫洛夫斯基说：“他有信心在第一轮中胜出，他相信自己的竞选纲领是最好的，没有看到任何风险。”

2月6日，普京在《生意人报》发表了第四篇纲领性文章，文章阐述了对为公众利益服务的看法。普京指出，真正的民主应该考虑到社会上所有团体的利益，而不应该变成一场信口开河的娱乐秀。

普京说，在本次大选期间，不少政治力量为了拉拢选民，不负责任地攻击政府，随意给予公众承诺，从没考虑过自己是否能够达成这些承诺，这样的做法伤害了人民的感情。

俄罗斯总统选举将于3月4日举行。(宗和)

责编 任业刚 图编 倪华初 美编 李腾飞 责校 范锦春

和 中
Well Trend

出国移民

2月11日美国投资移民专场说明会

——揭开美国全球征税的神秘面纱

- ★ 美国全球征税，投资移民者如何客观面对？
- ★ 认购 EB5 项目，投资移民者如何精心甄选？

贵宾预约专线：010-58692233, 400-815-2233

地址：北京市朝阳区东三环中路39号建外SOHO写字楼A座27层（国贸桥西南角）

资深移民机构 卓越品质保障
一流专家团队 全程五星服务

作为移民行业的全案服务机构，和中精办加拿大、美国、新加坡、澳洲、欧洲（英国、西班牙、保加利亚）等各国移民业务；资深移民专家会根据您的自身要求和条件，为您定制最佳移民方案。

友情提示：美国投资移民本质是“投资创造就业”，不同EB5项目在消除绿卡条件和收回投资方面风险不同，申请人需谨慎选择，自主决定。

京公境准字[2007] 0007号

澳加百利 出国移民

喜迎龙年 签约有礼

2月25日美国投资移民政府项目龙年首场说明会

芝加哥会议中心 项目亚洲区域总裁亲讲

政府投资占项目总额55% 年收益12% 超73%就业率 拿绿卡高收益

一期150人名额已满 二期火热报名中 预计3个月内招满名额

说明会地址：北京国际饭店一层会议厅

20年专业经验

团队经验丰富

前移民官加盟

上万成功案例

预约热线：010 6518 8800 158 1063 9958
免费电话：4008 111 777
地址：北京建国门内大街18号恒基中心三座9层 www.immi.cn

京公境准字[2007]0035号